
Kako uzimati Xyrem - brošura za bolesnike

Dok držite bocu u uspravnom položaju, utisnite 
nastavak koji se utisne u bocu u vrat boce. Ovaj 
postupak treba napraviti samo prvi put kad otva-
rate bocu. Nastavak može ostati u boci za nared-
na korištenja (vidjeti sliku 2).

2. Umetnite vrh odmjerne štrcaljke u središte 
otvora boce i čvrsto pritisnite prema dolje (vidjeti 
sliku 3).

Prije uzimanja Vaših prvih doza Xyrema molimo 
pročitajte Uputu o lijeku  za dodatne važne infor-
macije. Uvijek uzmite Xyrem točno onako kako 
Vam je rekao Vaš liječnik.
U slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja ili zabrinu-
tosti o Xyremu, obratite se svom liječniku.
Trebat ćete pripremiti obje doze prije odlaska u 
krevet.

1. Uklonite zatvarač na boci okretanjem u smje-
ru suprotnom od kazaljke na satu (ulijevo) i priti-
skom prema dolje. Nakon što ste odstranili zatva-
rač, stavite bocu uspravno na stol. Na vrhu boce 
je plastična zaštitna folija koja se mora odstraniti 
prije prvog korištenja.                                                        
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Vaša  Xyrem kutija sadrži jednu bocu 
Xyrem oralne otopine, nastavak koji 
se utisne u bocu, mjernu štrcaljku, 
dvije dozirne čaše sa sigurnosnim 
zatvaračima  za djecu za pripremu i  
čuvanje Vaših dviju noćnih doza te 
Xyrem Uputu o lijeku.

Bitno je da prilikom pripreme doza 
lijeka Xyrem koristite štrcaljku koja 
se nalazi u kutiji.



5. Postavite priložene zatvarače na dozirne čaše i 
okrenite svaki zatvarač u smjeru kazaljke na satu 
(udesno) dok se ne čuje klik i dok se ne zaključa 
u položaj siguran za djecu (vidjeti sliku 6). Isperite 
štrcaljku vodom.

3. Dok držite bocu i štrcaljku jednom rukom, 
drugom rukom povlačeći klip izvucite propisanu 
dozu. NAPOMENA: Lijek neće teći u štrcaljku 
ako bocu ne držite u uspravnom položaju (vidjeti 
sliku 4).

6. Neposredno prije odlaska na spavanje postavite 
drugu dozu uz svoj krevet. Možda ćete morati na-
mjestiti alarm za buđenje kako biste svoju drugu 
dozu uzeli ne prije 2,5 sata niti kasnije od 4 sata na-
kon prve doze. Odstranite zatvarač s prve dozirne 
čaše (vidjeti sliku 7) tako da pritisnete prema dolje 
sigurnosni zatvarač za djecu i okrenete ga u smjeru 
suprotnom od kazaljke na satu (ulijevo). Popijte sav 
sadržaj prve doze dok sjedite u krevetu, zatvorite 
čašu i odmah legnite na spavanje.

7. Kada se probudite 2,5 do 4 sata kasnije, odstra-
nite zatvarač s druge dozirne čaše. Dok sjedite u 
krevetu, popijte sav sadržaj iz druge čaše te ponov-
no legnite i nastavite spavati. Zatvorite drugu čašu.

Za više detalja o informacijama koje se nalaze u ovoj 
uputi, pogledajte Uputu o lijeku u Xyrem kutiji te se 
obratite svom liječniku ili ljekarniku.

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavi-
jestiti liječnika, ljekarnika ili medicinsku sestru. To uklju-
čuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u 
uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno putem 
nacionalnog sustava za prijavu nuspojava: Agenciji 
za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem 
internetske stranice www.halmed.hr ili potražite HAL-
MED aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store 
trgovine. Prijavljivanjem nuspojava možete pridonijeti u 
procjeni sigurnosti ovog lijeka.

4. Odstranite štrcaljku iz središnjeg otvora boce. 
Ispraznite lijek iz štrcaljke u jednu dozirnu čašu 
pritišćući klip štrcaljke. Ponovite isti postupak 
za drugu dozirnu čašu. Zatim dodajte oko 60 ml 
vode u svaku dozirnu čašu – 60 ml je otprilike 4 
jušne žlice (vidjeti sliku 5).
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